
 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΝΕΑΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ 

 

Στην 8η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πεντέλης, , η διοίκηση του Δήμου 

αιφνιδίως ανακοίνωσε την απόφασή της να μεταφέρει τους μαθητές του 

παιδικού σταθμού Νέας Πεντέλης στον Παιδικό Σταθμό της οδού Σερίφου στα 

Μελίσσια! 

Τόσο η σημερινή όσο και η προηγούμενη Διοίκηση – της οποίας ήταν μέλος η 

νυν δήμαρχος -  γνώριζαν τα ζητήματα που αντιμετώπιζε ο συγκεκριμένος 

παιδικός σταθμός αναφορικά με τα κτιριακά κριτήρια που έπρεπε να πληροί από 

το 2017. Παρόλα αυτά δεν προέβησαν σε καμιά απολύτως ενέργεια ώστε να 

βρεθεί ο καταλληλότερος χώρος στέγασης των παιδιών μας. Οι Σταθμοί που 

κρίνονται ακατάλληλοι φυσικά και πρέπει να κλείσουν. Το Προεδρικό Διάταγμα, 

όμως, δίνει χρονικό περιθώριο πέντε (5) ετών για την προσαρμογή των παιδικών 

σταθμών στα νέα κριτήρια. Επίσης είχε το απαραίτητο και πλέον χρονικό 

περιθώριο ο Δήμος να βρει καινούριο κτήριο που να πληροί τις προδιαγραφές, 

πράγμα που δεν έγινε από καμιά δημοτική αρχή διαχρονικά. 

Δεν περιμέναμε φυσικά τίποτε περισσότερο από διοικήσεις που ιδιωτικοποιούν 

εν μια νυκτί την υπηρεσία καθαριότητας, σχολικής φύλαξης , που πάνε να 

μονιμοποιήσουν την ύπαρξη ΣΜΑ στην περιοχή μας, που δεν δίνουν δεκάρα 

τσακιστή για το ότι οι δημότες πληρώνουν από τα ακριβότερα τέλη στο νομό 

Αττικής, που ετοιμάζονται να εμπορευματοποιήσουν το Πεντελικό όρος ώστε να 

εξοικονομήσουν χρήματα τα Ταμεία του Δήμου και ο κατάλογος δεν έχει 

τελειωμό.  

Αλήθεια κυρία Δήμαρχε, αναρωτηθήκατε πως οι εργαζόμενοι γονείς της Νέας 

Πεντέλης θα φέρνουν τα παιδιά σε παιδικό σταθμό διαφορετικής δημοτικής 

κοινότητας; Είναι ευθύνη σας να εξασφαλίζονται όλες τις προϋποθέσεις, 

κτιριακές, πυρασφάλειας και στατικότητας. 

 

Απαιτούμε: 

▪ Άμεση προσωρινή μεταστέγαση σε χώρο που πληροί όλα τα 

απαιτούμενα για την ασφάλεια των παιδιών κριτήρια, στη Νέα Πεντέλη. 
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▪ Να καταρτιστεί σχέδιο για δημιουργία καινούριου δημοτικού παιδικού 

σταθμού , στελεχωμένου με όλο το απαραίτητο προσωπικό, στη Νέα 

Πεντέλη. 

▪ ΑΜΕΣΟ ΕΛΕΓΧΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΒΑΘΜΙΔΩΝ ΜΕ 

ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  

Η ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΠΕΝΤΕΛΗΣ υποστηρίζει πως όλα τα παιδιά από τη 

βρεφική έως τη νηπιακή ηλικία πρέπει να έχουν θέση σε δημόσιες δωρεάν 

δομές, είτε σε παιδικούς σταθμούς είτε σε νηπιαγωγεία με ευθύνη του 

κράτους, σαν μια παιδαγωγική και κοινωνική αναγκαιότητα που αφορά 

στην ανάπτυξη, εκπαίδευση και διαπαιδαγώγηση του παιδιού. Χωρίς 

voucher, χωρίς τροφεία, χωρίς χρήματα γονιών για να καλύψουν 

λειτουργικές δαπάνες, έξοδα, πολιτιστικές δράσεις. Θεωρεί κοινωνική 

αναγκαιότητα κάθε παιδί να έχει θέση σε δομές Προσχολικής Αγωγής. 

 

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ : 

➢ Να καταργηθούν άμεσα όλα τα τροφεία και τα λειτουργικά έξοδα 

των σταθμών και να καλυφθούν πλήρως από τον κρατικό 

προϋπολογισμό.  

➢ Να μπει σε πρώτη προτεραιότητα πρόγραμμα απαλλοτριώσεων 

οικοπέδων και κατασκευής σύγχρονου, ασφαλούς Παιδικού 

Σταθμού Νέας Πεντέλης που θα καλύψει άμεσα τις ανάγκες των 

λαϊκών οικογενειών και των νέων γονιών.  

➢ Δίχρονη υποχρεωτική δημόσια και δωρεάν προσχολική αγωγή και 

τριετή για τα παιδιά με ανάγκη Ειδικής Αγωγής.  

➢ Μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων στους Παιδικούς 

Σταθμούς, προσλήψεις μόνιμου προσωπικού όλων των 

αναγκαίων ειδικοτήτων, πλήρη μισθολογικά – εργασιακά και 

ασφαλιστικά δικαιώματα για όλους.  

➢ Να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για τις συνθήκες υγιεινής, 

ασφάλειας και διατροφής των παιδιών στους Σταθμούς, με ευθύνη 

και έλεγχο του κράτους και των αρμόδιων δημόσιων υπηρεσιών 

Υγείας. 
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